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Občanské sdružení Koníček nově nabízí pomoc také Romům

Koníček, občanské sdružení poskytuje dle zákona č. 108/2006 Sb. sociální služby odborné sociální poradenství v oblasti sociálního zabezpečení, zaměstnanosti, zdravotnictví, školství, vzdělávání a bydlení pro osoby v nepříznivé sociální situaci a dále sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Svým klientům nabízí také zooterapii, tedy speciální terapii prostřednictvím koní,  psů a ptáků, která má terapeutický, výchovný a odpočinkový charakter. Zooterapie přináší uživatelům  zlepšení v oblasti fyzických, sociálních, emocionálních a kognitivních funkcí, zvyšuje tedy celkově kvalitu jejich života. 

Občanské sdružení Koníček nabízí od listopadu 2009 odborné sociální poradenství také pro občany sociálně vyloučených romských lokalit. Služby jsou realizovány na základě projektu Efektivní podpora sociální integrace, jsou vhodně propojeny a plně zaměřeny na integraci těchto osob do společnosti a na trh práce. Projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.
 Hlavním cílem je přispět k začlenění romské populace do většinové společnosti formou pomoci při řešení jejich nepříznivé životní situace, zvýšením dovedností potřebných k uplatnění se na trhu práce a nalezení a udržení zaměstnání na otevřeném trhu práce. Poskytováno je odborné sociální poradenství zejména na českobudějovickém sídlišti Máj. Dle Analýzy MPSV je nezaměstnanost v této lokalitě odhadována až na 85%. Tato situace je způsobena zejména díky nízké úrovni jejich kvalifikace, závislosti na sociálních dávkách, kriminální minulosti a pasivnímu přístupu při hledání pracovního uplatnění. Dále je pomoc směřována k řešení bytové problematiky, vzdělávání a výchovy, zdravotní péče a problematiky v oblasti sociálního zabezpečení. 
V rámci odborného sociálního poradenství je k efektivnímu oslovování uživatelů využívána terénní sociální práce poskytovaná přímo v místě bydliště. Současně je využíváno motivačních aktivit a nástrojů podporovaného zaměstnávání. V neposlední řadě je kladen důraz na spolupráci se zaměstnavateli a osvětovou činnost.
Klíčovými partnery, kteří spolupracují při poskytování těchto služeb jsou Statutární město České Budějovice, Mesada, o. s., KoCeRo, o. p. s. a Úřad práce v Českých Budějovicích.


Kontaktní osoba: Mgr. Veronika Záleská, Mgr. Dana Faktorová
tel: 774 429 779        
e–mail: zaleska@konicekcb.cz, faktorova@konicekcb.cz

Adresa: kancelář: KONÍČEK, o.s., Na Zlaté Stoce 14, 370 05 České Budějovice
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